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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου 
αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών Υπηρεσιών και Φορέων 
αυτού σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους 
εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους 
προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. 

Ειδικότερα, ως προς τα διαλαμβανόμενα στην ερώτηση και αίτηση κατάθεσης 
εγγράφων, ζητήματα, επισημαίνεται ότι οι Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Δυτικής Ελλάδας, καθώς και του Επιτελείου και των Υπηρεσιών έδρας της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας, στεγάζονται σε ακίνητο του ελληνικού δημοσίου. Ωστόσο, 
κατόπιν σχετικής πρότασης του οικείου Δήμου περί παραχώρησης οικοπέδου ιδιοκτησίας του 
για την ανέγερση Αστυνομικού Μεγάρου, προς στέγαση των προαναφερόμενων Υπηρεσιών, 
πραγματοποιήθηκε σχετική αυτοψία σε αυτό και δόθηκαν στον εν λόγω Δήμο οι απαραίτητες 
προϋποθέσεις και όροι προκειμένου να ολοκληρωθούν οι απαιτούμενες διαδικασίες 
παραχώρησής του προς το ελληνικό Δημόσιο, για την εκπλήρωση του προαναφερόμενου 
σκοπού. Επιπλέον, από την οικεία Κτηματική Υπηρεσία βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη διαδικασίες 
αναζήτησης νέων κατάλληλων κτιριακών υποδομών για τη στέγαση των λοιπών, εντός της 
πόλης της Πάτρας, Υπηρεσιών της εν λόγω Διεύθυνσης. 

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι το Πυροσβεστικό Σώμα δεν έχει στην ιδιοκτησία του 
ακίνητα και δεν μισθώνει ακίνητα σε έτερο Φορέα. Ειδικότερα, οι Υπηρεσίες του στεγάζονται 
σε δημόσια ακίνητα, σε παραχωρημένα κατά χρήση ακίνητα από έτερους Φορείς, καθώς και 
σε ιδιωτικά ακίνητα που μισθώνονται, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ν. 3130/2003 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 76), μέσω των αρμοδίων Περιφερειακών Διευθύνσεων Δημόσιας Περιουσίας του 
Υπουργείου Οικονομικών. Κατόπιν τούτου, γνωρίζεται ότι οι Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού 
Σώματος που εδρεύουν στο Δήμο Πατρέων δεν στεγάζονται σε κτίρια ιδιοκτησίας του εν 
λόγω Δήμου.  
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Τέλος, σε ό,τι αφορά στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών (Ε.Υ.Π.), επισημαίνεται ότι 
τα σχετικά, με την Κεντρική Υπηρεσία και τις Περιφερειακές Μονάδες αυτής, στοιχεία δεν 
δύναται να ανακοινωθούν, λόγω του απορρήτου χαρακτήρα της εν συνόλω λειτουργίας της            
[ν. 3649/2008 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 39)]. 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
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